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Γεννήθηκα στα Ιωάννινα το 1969. Εισαγωγή στην Ιατρική 

Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών 

(1989) με το σύστημα των Πανελληνίων Εισαγωγικών 

Εξετάσεων από την οποία αποφοίτησα τον Ιούλιο του 1995. 

Ειδικεύτηκα στην Παθολογία (1998-2002) και ολοκλήρωσα την 

διδακτορική διατριβή μου στην Θεραπευτική Κλινική του Πανεπιστήμιου Αθηνών. 

Μετεκπαιδεύτηκα στις ΗΠΑ στο Πανεπιστήμιο του Mississipi, USA σε έμμισθη θέση 

για δύο έτη. Η πανευρωπαϊκή εταιρεία υπέρτασης μου απένειμε τον τίτλο του κλινικού 

ειδικού της υπέρτασης  το 2005. Τον Φεβρουάριο του 2005 εκλέχθηκα σε θέση 

Λέκτορα Παθολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και στην 

συνέχεια εξέλιξη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή (2010), μονιμοποίηση (2014), 

αναπληρωτής Καθηγητής (2016) και Καθηγητής Παθολογίας-Υπέρτασης από το 2020 

έως σήμερα. Στο κλινικό- ερευνητικό μου έργο μου ξεχωρίζουν η αναγνώριση του 

κέντρου υπέρτασης της Γ΄ Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής ΑΠΘ ως κέντρο 

Αριστείας της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπερτάσεως 2011 (Hypertension Center of 

Excellence). Από το 2017 έως το 2020 υπήρξα Διευθυντής του Τμήματος Επειγόντων 

περιστατικών του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου. Από τον Σεπτέμβριο του 2020 έως 

σήμερα είμαι ο Διευθυντής της Γ Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής ΑΠΘ. 

Έχω διατελέσει μέλος της γενικής συνέλευσης της Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, 

πραγματογνώμων της ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, μέλος της επιτροπής διδακτορικών 

διατριβών 2013-2021, μέλος της επιτροπής συνεργασίας προκλινικών-κλινικών 

ερευνητικών προγραμμάτων, μέλος Επιτροπής κριτήριων εξέλιξης μελών ΔΕΠ, μέλος 

της Επιτροπής Στρατηγικού σχεδιασμού, Μέλος της Επιτροπής Fellowship, Μέλος του 

Διοικητικού συμβουλίου του Κέντρου Βιοιατρικών Ιατρικών Ερευνών (ΚΒΙΕ), 

αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. Είμαι Πρόεδρος από τον 

Ιούνιο του 2015 στο Working group on Obesity, Diabetes, and the high-risk 

patient (EUROPEAN SOCIETY HYPERTENSION) με συμμετοχή σε 

Ευρωπαϊκά προγράμματα και κλινικά πρωτοκόλλα έρευνας. Κατά τη διάρκεια του 

Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου Υπέρτασης στο Μιλάνο διοργάνωσα με επιτυχία κοινό 

session με την Ευρωπαϊκή εταιρεία Αθηροσκλήρωσης. Έχω λάβει ένα μεγάλο αριθμό 

Ελληνικών και διεθνών βραβείων και διακρίσεων. Υπήρξα πρόεδρος για την οργάνωση 

διεθνών και ελληνικών επιστημονικών συναντήσεων με την οργάνωση διεθνών 

Δορυφορικών Συμποσίων του Πανευρωπαϊκού-Παγκοσμίου Συνεδρίου Υπέρτασης 

στην Ελλάδα από το 2008 μέχρι σήμερα.   


